

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Z39
NO_DOC_EXT:	2016-140048
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowieniapubliczne@powiat-plonski.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Powiat Płoński
ul. Płocka 39
Płońsk
09-100
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Goszczyńska
Tel.: +48 0236627764
E-mail: zamowieniapubliczne@powiat-plonski.pl
Faks: +48 0236623816
Kod NUTS: PL121
Adresy internetowe:
Główny adres: www.powiat-plonski.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
„Przebudowa dróg powiatowych w ramach Regionalnych Inwestycji Terytorialnych”
Numer referencyjny: RP.272.45.2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
- Przedmiot zamówienia obejmuje przebudowę dróg powiatowych w ramach Regionalnych Inwestycji Terytorialnych poprzez wykonanie robót budowlanych dla ośmiu zadań inwestycyjnych:
 - Przebudowa drogi powiatowej Nr 3061 W Baboszewo – Dzierżążnia – Kucice;
 - Przebudowa drogi powiatowej Nr 3040 W Szpondowo – Strachowo – Poczernin;
 - Przebudowa drogi powiatowej Nr 3073 W Kroczewo – Wojny – Wilamy;
 - Przebudowa drogi powiatowej Nr 3052 W Wrońska – Omięciny – Joniec;
 - Przebudowa drogi powiatowej Nr 3034 W Szymaki – Smardzewo – Sochocin Kolonia;
 - Przebudowa drogi powiatowej Nr 3030W Wierzbica Szlachecka - Starczewo Wielkie – Arcelin;
 - Przebudowa drogi powiatowej Nr 3076W ul. Płocka w Płońsku;
 - Przebudowa drogi powiatowej nr 3079W ul. Warszawskiej w Płońsku.
 - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 2, 2a, 2b, 2c, 2d, 2e, 2f, 2g, 2h do SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
31/10/2016

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-115251

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 174-312068

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/09/2016

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/10/2016

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 30/11/2016

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/10/2016

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 30/11/2016

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: